

Досрочное голосование объединило и высших должностных лиц, и рядовых граждан

## КАЖДЫЙ ГОЛОС ВАЖЕН

**Д**осрочное голосование на выборах депутатов Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и местных Советов депутатов двадцать девятого созыва продолжается. Сделать свой выбор можно сегодня и завтра, а также в единый день голосования, в воскресенье. Наши корреспонденты посмотрели, как голосуют высшие должностные лица страны.

Председатель Конституционного Суда Петр Миклашевич принял участие в досрочном голосовании в среду. И в разговоре с журналистами подчеркнул:

— Выражаю уверенность, что граждане нашей страны примут активное участие в голосовании, реально реализуют свое право по формированию представительных органов власти, реально реализуют право участвовать в решении государственных дел через своих представителей — избранных депутатов, которые будут представлять и защищать их интересы.



Петр Миклашевич добавил:

— Это конституционное право каждого гражданина. И это конституционный долг: быть активным гражданином при формировании соответствующих органов власти. Поскольку в соответствии с Конституцией единственным источником государственной власти и суверенитета является народ.

Досрочно проголосовал и Государственный секретарь Совета Безопасности Александр Вольфович. По его словам, выборы — очень важное мероприятие в истории, наверное, любой страны:

— Сегодня мы голосуем за независимость, безопасность, устойчивое социально-экономическое развитие страны, сохранение и приумножение традиционных белорусских ценностей, которые отражены в Конституции и проекте Концепции национальной безопасности. Выборы позволяют определить на ближайшие пять лет то, как страна будет развиваться и существо-



ФОТО ДАРЬИ ТУТОВОЙ

вать. И люди, отдавая свой голос, понимают, что нужно выбрать лучших из лучших — тех кандидатов, которые способны реализовать намеченные цели.

При этом Александр Вольфович выразил уверенность, что система обеспечения национальной безопасности готова к реагированию на все современные вызовы, риски и угрозы:

— Мы обеспечим безопасность и порядок на территории наших городов, улиц, населенных пунктов. Наши граждане должны быть по этому поводу спокойны и мирно трудиться во благо устойчивого социально-экономического развития страны.

Проголосовавший днем ранее Председатель Комитета госконтроля Василий Герасимов заметил журналистам:

— Сегодня мы выбираем наше будущее, а самое главное — будущее наших детей. Каждый должен осмысленно подходить к этому вопросу.

При этом руководитель КГК подчеркнул важность участия каждого гражданина в таком важном политическом событии.

Проголосовал в четверг в Минске и Председатель Центральной избирательной комиссии Игорь Карпенко. Заметив журналистам, что всегда голосовал досрочно, потому что, как правило, в день выборов находился на рабочем месте. И добавил при этом:

— Я бы хотел, чтобы везде выборы состоялись, были выбраны депутаты, укомплектованы представительные органы, что позволит нам в дальнейшем сформировать корпус делегатов Всебелорусского народного собрания, который будет определять стратегию развития нашей страны на перспективу. Голосовал за мир, благополучие и поступательное развитие нашей страны.

По сообщениям наших корреспондентов

### ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

#### ЦИК АККРЕДИТОВАНО 294 МЕЖДУНАРОДНЫХ НАБЛЮДАТЕЛЯ

238 представляют Миссию наблюдателей от СНГ, в том числе 44 направлены МПА СНГ, 12 — ПА ОДКБ, 25 — Парламентским собранием Союза Беларуси и России, 4 — Постоянным комитетом Союзного государства. Также 11 наблюдателей аккредитованы от центральных избирательных органов Азербайджана, Армении, России, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Казахстана, 22 — от ШОС. Кроме того, в качестве международных наблюдателей аккредитованы 23 представителя зарубежных стран: политики, депутаты, общественные деятели из Болгарии, Германии, Испании, Италии, Литвы, Ливана, Польши, Сербии, Франции, Швеции, Швейцарии, Ирана. Они выступают исключительно как независимые эксперты.